傑志大炒晨曦登榜

支甲組球隊傑志及晨曦,昨晚在旺角場上演入球 騷,上屆銀牌冠軍傑志憑藉新加盟的中鋒巴倫古素 及佐迪各梅開二度,加上對手2個烏龍球,最終以 6:2大勝一仗,榮登榜首。

傑志是役有列文、朱兆基和盧均宜等主力缺陣 下,大部分時間仍控制戰局,而取得2個入球的中 鋒巴倫古素,全場本有更多入球機會,可惜曾分別 射中楣底和門前失機。

上半場22分鐘,晨曦新援連拿度防守角球時不慎 頂球入己隊大門,讓傑志領先1:0。巴倫古素其後 44分鐘在傑志門將郭劍橋接住來球時,門前加一腳 送球入網,入球被判有效,一度追成1:2的紀錄, 但巴倫古素在1分鐘後建功,助傑志半場以3:1領

佐迪6分鐘入2球奠定勝局

易邊後不足1分鐘,晨曦由貝奧笠入追近至2:3, 但佐迪在82分鐘和88分鐘的入球將紀錄拉開成5:2, 奠定勝局。補時階段,晨曦的蘇洋頂入球隊今仗第 2個烏龍球,結果以2:6大敗。



■傑志翼鋒 安基斯(右) 與荊騰爭 頂。 記者 潘志南 攝



期待美網反彈,與拿度在8強會師,美網「五冠王」費達拿的美好願 望在周一被西班牙名將羅比度徹底打破。費達拿揮霍14個破發點,爆 冷以總盤數0:3落敗,創下2003年以來美網最差戰績,這是「瑞士天王」 10年來首次無緣美網8強,也是繼2011年後再次全年「零滿貫」。英雄 遲暮,費達拿的天王時代已經終結。(now676台今日11:45p.m.直播第 10日賽事)

> フ達拿連續參 加的第56次大滿貫

賽事,追平費雷拉保持的紀錄: 但由於今季戰績不理想,費天王只能以 7號種子身份出戰。賽前,羅比度面對費達 拿已經吞下10連敗,而且在美網16強的戰績是0 勝7負,相反費達拿在前3輪橫掃對手晉級,還 度滿懷憧憬:「我覺得自己還能贏得冠軍, 希望自己在這裡更進一步,獲得更多積分提升

排名。」 然而,如同周一雨後 悶熱潮濕的天氣,費達 拿的戰局也佈滿陰 雲。費達拿在 16強首盤兩

度落後下 艱難扳

> 但在決勝 局過多失誤 葬送了首盤。 第2盤,羅比度 不僅在對攻戰中 不落下風,而且化解 破發點的能力驚人,以

6:3再下一城,重創費達

拿的士氣,即使後者在第3盤展開猛攻,但在關 鍵分接連啞火,結果再失一盤4:6,連輸3盤黯然

浪費14破發點自毀長城

費達拿全場先後浪費14個破發點,無 壓力失誤比對手多出17次。費達拿賽後 説:「今天很多事情是個糟糕的組合, 我有點自毀長城,我的表現令人失望。我狀 態起伏,錯失太多機會,完全掌控不了節 奏。如果打成這樣子,我絕對無法擊敗拿 度。」而首次闖入美網8強的羅比度則將與拿 度上演「西班牙打吡」。

澳網止步4強、法網輸在8強、溫網爆冷倒在第 2圈,10年來費達拿首次在美網16強嚐得失利的 苦澀,而這次的出局也為他今年差強人意的大滿 貫賽季劃上句號。

堅持向前看拒悲情謝幕

恥辱一敗,落寞離場,費達拿時代終結的鐘聲 再次敲響,但這名瑞士天王不會就此悲情謝幕, 堅持對網球的執着,他說:「當能夠贏得一切 時,感覺當然美妙,但並不意味着更加熱愛這項 運動。或許只有在發揮沒那麼如意時,這種熱愛 會更強烈些。我會盡快忘記這場失利,向前看。 無論輸贏,無論是在訓練場還是賽場,我仍熱愛 ■中新社 網球,激情還在。」



■拿度晉級有驚無險。

男網世界排名第2的拿度避過遭遇 費達拿的相同命運,周一在先失首盤 的劣勢下,連追3盤,最終以6:7、 6:4、6:3和6:1的盤數反勝德國球手高 舒雷巴,有驚無險躋身8強,將個人 今年在硬地賽的戰績保持19戰全勝, 今季戰績錄得驚人的57勝3負。

拿度是役與高舒雷巴激戰3小時12 分鐘始分出勝負,賽後該名2010年美 網冠軍説:「今晚濕度太高,令賽事 變得非常艱難,我流了很多汗。我在 首盤是有機會(獲勝),但未能把握得 到,由於體能受到考驗,故能夠晉級 我感到有運。」

由於費達拿爆冷出局,外界一直期 待的「費拿對決」宣告泡湯,8強改演「西班 牙打吡」,拿度將與同胞羅比度爭奪4強資格, 在過去6次對賽中,拿度未嘗一敗,不過他認 為羅比度將費達拿淘汰後,信心大增,預料8 強將是另一場硬仗。

重返戴盃陣容鬥烏克蘭

另外,拿度剛獲重召入戴維斯盃陣容,本月 13日至15日將代表西班牙出戰對烏克蘭的附加 賽。拿度對上一次出戰戴維斯盃已是2011年12 月的決賽,當時他協助西班牙以3:1擊敗阿根 廷,第5次贏得戴盃冠軍。

■香港文匯報記者 蔡明亮

註:())內數字為種子排名 費達拿和晉級美網8強。 法新社

■羅比度慶祝職業生涯首次擊敗

紅牛車隊2日確認,澳洲車手列卡度下賽季將與德 國車手維泰爾聯手,代表紅牛車隊出戰2014賽季的F1 比賽。現年24歲的列卡度過去2季効力紅牛二隊,下 季將頂替同胞韋伯,成為3屆世界冠軍維泰爾的新隊 友。此前,維泰爾與韋伯的關係一直頗為緊張,後者 已經宣布本季結束後退出F1車壇,改為代表保時捷征

3:1 (18)帖沙耶域治(塞爾維亞)

(10)拉奧歷(加拿大)

佐姬(意大利)

彭妮達(意大利)

李絲姬(美國)

(4)費拿(西班牙)

(8)加斯蓋特(法國)

(10)雲芝(意大利)

(21)夏莉普(羅馬尼亞) 0:2

漢圖楚娃(斯洛伐克) 2:1

在効力紅牛二隊期間,列卡度在排位賽上偶有閃光 表現,但在正賽中尚未能夠證明自己的實力。據 BBC(英國廣播公司)消息透露,有紅牛車隊內部人士 承認,他們對於列卡度在最高水準較量中的比賽能力 還要打個問號。

據悉,紅牛本來考慮引入芬蘭「冰人」拉高倫,不 過,與列卡度相比,這位前車手總冠軍的年薪開價更 高,而且恐怕不會甘心成為輔佐維泰爾的「綠葉」。

艾朗素打救西班牙單車隊

另外,効力法拉利車隊的西班牙車手艾朗素日前確 認,將入主打救陷入財困的職業單車隊Euskaltel



■艾朗素在比賽前也會踩 露 , 艾 資料圖片 朗素擔 單車。

任車隊班主後,仍將以車手山齊斯 為核心打造車隊,至於車隊會否在 2014年更名,暫仍是未知數。



■香港文匯報記者 蔡明亮

香港文匯報訊 (記者 蔡明亮)香港男子輕量級四 人雙槳艇代表關騏昌、鄧超萌、駱坤海及鄒廣榮 次取得A組總決賽資格,最後以第6名「超額完

成」,而女子單人艇選 手李嘉文則成功躋身B 組決賽並位列12名, 追平個人在2011年世 錦賽的最佳成績。

港隊在男子輕量級 四人雙槳艇預賽中僅 得第4名,但在復活賽 中做出隊伍的最佳世 錦賽時間5分59秒56,

以0.3秒之差力壓美國隊,首次搶得A組總決賽一 個席位,可是在決賽面對多支世界級勁敵,加上 在復活賽消耗過多體力,最後只以第6名完成,

但已較去年的第13名進步不少。 港隊總教練白勵賽後表示:「我們在本季尾才 為2014年亞運會組成這對四人艇的組合,但經過7 月在瑞士盧塞恩舉行的世界盃勇獲銅牌,以及是 次世錦賽的佳績,可再次肯定他們的實力。要訓 練一隊成功的四人艇組合比訓練單人艇的難度為 高,但我們已踏出重要一步,並有顯著成就。去 年我們在此賽事只位列13名,但今年已成功跳升 至第6名。今年的世錦賽只有2支亞洲隊伍能夠打 入決賽,香港隊便是其中之一。」港隊稍後將返 回內地集訓,備戰本月25日至29日在六安舉行的

前NBA球星洛文 昨日下午乘朝鮮高 麗航空公司航班抵 達平壤,開始對朝 鮮進行為期5天的訪 問。朝鮮體育省官 員到機場迎接洛文 一行。洛文直接乘 🛮 坐車輛從停機坪離 開機場,沒有接受 記者採訪。



■洛文昨日抵達平壤。

根據記者從現場朝方人員處了解到的情況,洛文一行訪問期間 將同朝鮮籃球選手進行交流互動,並觀看女足比賽、射箭訓練和 跆拳道表演,觀看大型團體操和文藝表演「阿里郎」,還將赴金 剛山參觀。

今年2月底,洛文曾率一個由美國全國籃球協會教練和球員組成 的13人代表團抵達平壤,在朝期間參加了籃球比賽和其他活動。 朝鮮最高領導人金正恩會見並宴請了洛文一行,並與其一同觀看 籃球比賽。洛文在訪問結束後曾表示將再次訪朝,並爭取為目前 在朝鮮接受勞動教養的美國人裴俊浩的獲釋而努力。 ■新華社

溫哥華冬奧會雙人花滑金牌得主申雪/趙宏博的愛情結晶品 昨日出世,申雪在微博上報喜,宣布在昨日凌晨5時05分誕下 女兒,較預產期、二人的結婚紀念日早一天出世。

曾雅妮世界排名跌1位



界排名,深陷1年半冠 軍荒的高爾夫球前世 界一姐、中華台北球 手曾雅妮,排名由第 15位微跌一級至第16 位,而韓國的朴仁妃 則穩當一姐。

根據最新公布的世

■香港文匯報記者

蔡明亮 美聯社



■曾雅妮最新排名第16位。